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ATA  DA  QUADRAGÉSIMA  SEXTA  REUNIÃO  EXTRAORDINÁRIA  DO

DEPARTAMENTO DE FÍSICA E MATEMÁTICA DO CAMPUS ALTO PARAOPEBA DA

UNIVERSIDADE  FEDERAL  DE  SÃO  JOÃO  DEL  REI

Aos treze dias do mês de setembro, do ano de dois mil e dezoito, às quinze horas e

vinte e três minutos, na sala 201 do bloco 1, do campus Alto Paraopeba, iniciou-se a

quadragésima sexta reunião extraordinária dos docentes do departamento de Física e

Matemática – DEFIM, da Universidade Federal de São João del-Rei – UFSJ. Estavam

presentes,  sob  a  presidência  da  Profª.  Mariana  Garabini  Cornelissen  Hoyos,  os

professores:  Adélcio  Carlos de Oliveira,  Alexandre Celestino Leite  Almeida, Bárbara

Lopes  Amaral,  Ben  Dêivide  de  Oliveira  Batista,  Claudiney  Nunes  de  Lima,   Denis

Gouvêa Ladeira, Humberto Cesar Fernandes Lemos, José Eloy Ottoni, Kelly Beatriz

Vieira Torres Dozinel, Letícia Ribeiro de Paiva, Marcelo Martins de Oliveira, Marcelo

Oliveira  Veloso,  Maurício  Reis  e  Silva  Júnior,  Ricardo de Carvalho  Falcão,  Sidiney

Geraldo Alves, Telde Natel Custódio. Ausentes com justificativa: Ana Cristina Moreira

Machado Zadra Armond e Telles Timóteo da Silva (afastamento integral para pós doc),

Amanda Gonçalves Saraiva Ottoni (aula), Rosângela de Paiva (passando mal), Érico

Goulart  Oliveira Costa (reunião com advogado),  Gilcélia Regiane de Souza (licença

maternidade).  Todas as justificativas de ausência foram aprovadas por unanimidade

pela  assembleia.  A  Profª.  Mariana  iniciou  a  reunião  de  item  de  pauta  único:

Continuidade  das  discussões sobre a  proposta  de  alteração da  resolução  de

distribuição de encargos didáticos do DEFIM. A professora Mariana fez a leitura da

ata  da última reunião extraordinária  para  lembrar  os  pontos  já  aprovados da nova

resolução  de  distribuição  dos  encargos  didáticos  do  DEFIM.  O  professor  Adélcio

lembrou  que  o  qualis dos  artigos  que  será  considerado   para  a  pontuação  das

atividades de pesquisa será o  qualis vigente na época do preenchimento da tabela.

Após,  o  professor  Ricardo  apresentou  uma  proposta  de  distribuição  das  cargas

horárias  do  DEFIM:  calcula-se  a  carga  horária  média  dos  professores  efetivos  do

DEFIM  considerando  todos  os  encargos  (graduação  e  pós  graduação)  que  foram

aprovados  em assembleia  e  excluindo,  caso  houver,  a  carga  horária  atribuída aos

professores substitutos. Em seguida, calcula-se a carga horária média dos professores

efetivos  de  cada  área  (Estatística,  Física  e  Matemática),  considerando  todos  os

encargos  (graduação  e  pós  graduação)  que  foram  aprovados  em  assembleia  e

excluindo, caso houver,  a carga horária atribuída aos professores substitutos.  Caso
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uma ou mais áreas tenha carga horária menor que a carga horária média do DEFIM,

essas áreas deverão contribuir com as demais de forma a minimizar essa discrepância.

Dessa forma, a comissão deve retirar horas de uma área e repassar à(s) outra(s) até

que cada área fique com uma carga horária média mais próxima possível da carga

horária média do departamento. Em seguida, cria-se uma lista em ordem crescente de

carga horária sempre começando de 8h, da forma mais simétrica possível em torno da

média da área após os ajustes e de forma a contabilizar todos os encargos destinados

aquela área após os ajustes. Inicia-se então o processo de escolha da(s) disciplina(s) e

curso(s) pelos docentes, de acordo com o ranking de professores de cada área e tendo

prioridade  as  áreas  que  irão  contribuir  com outras  áreas.  A proposta  do  professor

Ricardo foi  aprovada pela assembleia e a professora Mariana ficou de redigir  essa

proposta na forma de uma resolução e apresentar  o texto aos docentes para uma

posterior aprovação. Em seguida, a assembleia discutiu a pontuação que será atribuída

a cada item da tabela. Ficou definido que a pontuação será atribuída em horas/aula, ou

seja,  1  ponto  é  equivalente  a 1hora/aula.  Para  as  Atividades  de ensino,  subitem

"Número de dias que o docente leciona por semestre" a pontuação ficou: se o docente

leciona 3 dias da semana, ele ganhará 1hora/aula,  se o docente leciona 4 dias da

semana, ele ganhará 2h/aula  e se  o docente leciona 5 dias na semana, ele ganhará

3h/aula. A pontuação do subitem "Número de horas semanais que o docente leciona

por semestre" será igual ao somatório das horas semanais lecionadas no semestre

pelo professor, assim como a pontuação do subitem "25% de bônus para o docente

que leciona Cálculo 1, GAAL e Fenômenos Mecânicos” será um quarto de hora. Para

as  Atividades  Administrativas,  subitem  “Coordenação  de  Curso  da  UFSJ  de

interesse do DEFIM” a pontuação ficou equivalente a 4h/aula, subitem “Participação em

Colegiado de Curso da UFSJ de interesse do DEFIM” a pontuação ficou equivalente a

1h/aula, "Chefe e representante do CONSU no semestre subsequente ao término do

mandato” a pontuação ficou equivalente a 2h/aula, subitem “Participação em CONEP,

CONDI, COMEX e CIC” a pontuação definida foi de 1h/aula e o subitem “Coordenador

de Seminários do DEFIM” teve pontuação de 0,5h/aula.  Já para as  Atividades de

Pesquisa,  doze professores presentes votaram a favor do subitem “Nível 1” receber

pontuação de 16h/aula, o subitem “Nível 2” receber pontuação de 8h/aula, o subitem

“Nível 3” ficar com pontuação de 4h/aula e o subitem “Nível 4” receber pontuação de

2h/aula. E, por fim, as Atividades de Extensão foram assim pontuadas: subitem “Nível

1” recebeu pontuação de 4h/aula e o subitem “Nível 2” ficou com 2h/aula. Por causa do
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horário  a reunião foi encerrada às dezessete horas e quinze minutos e para constar,

eu, Mariana Garabini Cornelissen Hoyos lavrei a presente ata que, após ser aprovada,

deverá ser assinada pelos presentes. Ouro Branco, 13 de setembro de 2018.
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